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D � 0



1. Feladat. Határozzuk meg az f(x) = ( 2√
x

+ 3)5 + lnx függvény deriváltját. 2 pt

D � 1



2. Feladat. Egy adott termék eladása során felmerül® költségeket a C = x3−x2+13x+3
függvény írja le, a bevételt pedig R = 5x2 + 4x + 3. Hány termék eladása esetén lesz a

pro�t maximális? Mennyi ez a maximális pro�t? 6 pt

D � 2



3. Feladat. Határozzuk meg a g(x) = xe−x
2/2 függvény széls®értékeit a [0, 2] interval-

lumon. 4 pt

D � 3



4. Feladat. A pro�t q termék eladása esetén Π = −0.02q2 + 3.2q + 10. Mennyi lesz a

pro�t növekedés, ha a jelenleg gyártott, és eladott 60 terméket hetente 25-tel megnö-

veljük? 3 pt

D � 4


